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11. NEDELJA MED LETOM 

»Ne bojte se torej! Vi ste vredni več 
kakor veliko vrabcev.«  (Mt 10,31) 

»Gotovo ste zaradi svoje vere že doživeli 
nerazumevanje, tudi sovraštvo. Spomnimo se 
preganjanj v preteklih časih pri nas in po svetu, 
do današnjih dni. Ne pozabimo, da je Bog vedno z 
nami, imamo Njegovo tolažbo in skrb in Jezusove 
besede: »Ne bojte se!« Naj nas skozi življenje ne 
vodi strah, ampak naše prepričanje in ljubezen do 
Boga, ki mu bomo dajali odgovor!«. 

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

PROŠNJA ZA ČIŠČENJE ROKOVE 
CERKVE
V petek, 26. junija, ob 9.00 bomo čistili notranjost 
cerkve sv. Roka. Prosimo za nekaj prostovoljcev, ki bi bili 
pripravljeni pomagati pri pripravi cerkve za obhajanje 
delavniških svetih maš. Veseli bomo vsake pomoči in se 
vam že vnaprej iskreno zahvaljujemo za darovani čas in 
pripravljenost. p. Egon

BIRMANCI, STARŠI IN BOTRI 
POROMALI NA ROŽNIK V ZAHVALO 
ZA SVETO BIRMO
V nedeljo, 14.6.2026 smo birmanci, njihove družine in 
botri v zahvalo za prejem zakramenta poromali na Rožnik. 
Po prijetnem druženju in pogovoru, kjer so birmanci v 
ospredju, starši pa malo za njimi, prispeli k cerkvici na 
Rožniku kjer smo obhajali sv. mašo, ki jo je daroval naš p. 
Egon. Spodbudil nas je, da se, tako kot apostoli, odpravimo 
med ljudi in jim prinašamo veselo sporočilo. Ne glede, da 
nas je bilo tokrat manj kot v soboto na prejemu birme, nas 
je opogumil prav z zgledom apostolov – tudi njih je bilo 
samo 12. Polona

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi: 
»Dobri Oče, priporočamo ti vse študente iz naše župnije. 
Podari jim pri izpitih modrost, zbranost in notranji mir.« 

SVETE MAŠE OD 22. 6. DO 28. 6.
22. 6., ponedeljek - Janez Fisher, škof, Tomaž More, 
mučenec
7.00	 ++	pokojni iz družine KOZLEVČAR
19.00	 ++	Štefan in Marijana KOROŠEC
	 ++	Marija (obl.) in Ivan BOLSKAR
	 +	 Marta KOLBL, 7 dan

23. 6., torek
7.00		  po namenu
19.00		  po namenu
	 ++	Štefan MRAMOR in Ivan HOČEVAR

24. 6., sreda - Rojstvo Janeza Krstnika, praznik
7.00	 ++	Jožica in Lojze COF
	 ++	družina LJUCOVIĆ in družina MALJEVIĆ
19.00	 ++	Terezija in Janez GORENC
	 +	 Stane ZUPAN obletna

25. 6., četrtek - Viljem
7.00	 +	 Marta KOLBL
19.00	 +	 Zora Marija ŽUGELJ
	 +	 Ernest ZUPANČIČ obl., in pokojne starše 		
		  TURK
	 +	 Matija ŠKAFAR

26. 6., petek - Vigilij
7.00	 ++	Marta in Marko MARĐONOVIĆ
19.00		

27. 6., sobota - Ema Krška, kneginja
7.00	 +	 Lojze MARKELJ
19.00		

28. 6., nedelja - Irenej (Hotimir) Lyonski, škof, 
mučenec
6.30		
8.30		  za žive in pokojne župljane
	 ++	Radigoj ŠTULAR, Franc in Marija ŠTULAR
10.00		
11.00		  maša v DSO
11.30		
19.00		



PRAZNIKA ROJSTVA JANEZA 
KRSTNIKA 
V sredo, 24. junija praznujemo rojstvo Janeza Krstnika, 
Jezusovega predhodnika. Svete maše bodo po delovniškem 
redu.

DOGODKI OB PRIPRAVI NA NOVO 
MAŠO JANEZA GORENCA 
Ob pripravi na novo mašo našega diakona Janeza Gorenca, 
ki bo v nedeljo, 5. julija, ob 9.00 v naši župniji pripravljamo 
več dogodkov, s katerimi se želimo zahvaliti za njegovo 
služenje ter obuditi lepe spomine, povezane z njegovim 
delovanjem med nami.

SREČANJE MINISTRANTOV 
Vabimo vse nekdanje ministrante, ki so skupaj z Janezom 
služili Gospodu pri oltarju, na srečanje v soboto, 27. junija, 
ob 9.30 na dvorišču župnišča, kjer so se nekoč – in se še 
danes – začenjale ministrantske vaje. Srečanje bo priložnost 
za obujanje spominov, hvaležnost za skupna leta in veselo 
ponovno srečanje. 

JASLIČARSKA DELAVNICA
Ker je bil Janez dolga leta nepogrešljiv del naše jasličarske 
ekipe, vas skupaj z jasličarji vabimo na jasličarsko 
delavnico, ki bo v nedeljo, 28. junija, med 9. in 13. uro na 
trgu sv. Roka. 

Janez je bil velik del jasličarske ekipe, zato bo lepo, da skupaj 
malo ustvarjamo, režemo, lepimo in kompliciramo.

Delavnica pa bo tudi lepa priložnost, da jasličarsko 
ustvarjanje pokažemo še vam in odgovorimo na kakšno 
vprašanje, ter navdušimo kak nov obraz in mogoče dobimo 
še kakšnega novega jasličarja. 

Vabljeni torej, da se preizkusite v jasličarjenju!

MOLITVENA URA ZA NOVOMAŠNIKA
V soboto, 27. junija, bo, ob 18.00, v draveljski novi cerkvi, 
18. srečanje Jezuitske molitvene skupine. Z nami bo letošnji 
novomašnik Janez Gorenc, za katerega bomo molili, med 
sveto mašo, ki bo sledila ob 19.00, pa bo javno izpovedal 
vero in pokornost cerkvenemu učiteljstvu. Ta izpoved vere 
se opravi pred duhovniškim posvečenjem, ki ga bo imel 
dva dni kasneje. Za redovnika se ta izpoved opravi pred 
provincialom, zato bo sv. mašo vodil provincial. Lepo 
vabljeni, da našega novomašnika molitveno podpremo. 

NOVOMAŠNA POGOSTITEV
Ob novi maši našega diakona Janeza prisrčno vabimo 
gospodinje in vse, ki radi kaj dobrega pripravite, da spečete 
sladko ali slano pecivo oziroma prispevate kakšno drugo 
dobroto za pogostitev po slovesnosti. Za vsak prispevek in 
vašo pripravljenost se iskreno zahvaljujemo. Bog povrni!

MINISTRANTI GREDO NA MORJE
Za ministrante se bodo tudi letošnje počitnice začele z 
letovanjem na Murterju od 24. do 30. junija. 

Ministrante, njihove voditelje in p. Marka priporočamo v 
molitev ter jim želimo čim več sonca, toplo morje in obilo 
lepih trenutkov.

ROMANJE DO CERKVE SV. JAKOBA 
NAD KATARINO
V soboto, 13. 6. 2026 smo se draveljski župljani s patrom 
Egonom in diakonom Janezom odpravili do Cerkve sv. 
Jakoba nad Katarino.

Pot smo začeli ob 9. uri v Trnovcu pri Medvodah in najprej 
zmolili Očenaš in Slava očetu, potem pa smo se odpravili. 
Hodili smo malo čez travnike, ki so sedaj v juniju čudovitih 
barv poletnega cvetja, velik del poti pa je vodil čez gozd, kjer 
je bilo prijetno hladno. V gozdu smo nabrali in se posladkali 
s prvimi zrelimi borovnicami. :) Na poti smo opazili še 

močerada, črnega lazarja in divjo lilijo – zaščiteno rastlino.

Ker je bila pot kar strma (še sreča, da sem obula prave 
pohodne čevlje), smo bili že pošteno utrujeni, ko smo 
končno le prispeli pod vrh, kjer se nam je odprl čudovit 
razgled. Pred nami je bil majhen hribček, na vrhu katerega 
stoji cerkvica, nebo je bilo jasno, tako da smo dobro videli 
Kamniško-savinjske Alpe in Kamniško sedlo. Nadaljevali 
smo po cesti in na hrib, kjer smo si po uri in dvajsetih 
minutah hoje končno lahko odpočili. S hribčka smo 
občudovali čudovit razgled in pogled na Triglav in dolino 
pod nami. Naj vse samo opozorim, da zgoraj kar precej 
piha in je dobro, če imamo s sabo kakšno jakno. :)

Ob 11. uri se je začela sveta maša, ki jo je vodil pater Egon. 
Cerkev je prijetno hladna, majhna in preprosta, vendar 
čudovitih barv ter s prekrasnim obokom. Pri sveti maši je 
vsak povedal svojo prošnjo, hkrati pa smo se zahvalili, da 
je v našo župnijo prišel novomašnik Janez. Prav on je tudi 
predlagal to romanje, saj je kot mladostnik sem s kolesom 
prihajal skoraj vsak dan in razumela sem ga, ko je rekel, 
da je na vrhu pozabil na vse svoje skrbi. Po koncu svete 
maše smo otroci splezali še na zvonik in si ga ogledali, 
sledilo je še obvezno spominsko fotografiranje. Po slastnem 
prigrizku, s katerim so nas prijazno presenetili člani 
družine Koman, in počitku smo se odpravili nazaj v dolino.

Vrnili smo se po drugi, krajši poti, ki pa dlje časa vodi 
skozi gozd. Zase lahko rečem, da mi je čas hoje navzgor 
in navzdol hitro minil, saj sem spoznala nove prijatelje, s 
katerimi sem se ves čas pogovarjala in se smejala. Bilo je 
prav zabavno in vesela sem, da so me doma prepričali, da se 
udeležim romanja.

Do konca poti smo prijetno utrujeni prišli kmalu po 13. 
uri, kjer se je vsak pohodnik še zahvalil za eno stvar, ki jo je 
danes prejel, doživel ali občutil, zmolili smo Zdravo Marijo 
in Slava očetu ter se poslovili.

Namen romanja je bil, da spoznamo novega duhovnika 
Janeza, toda bilo je veliko več kot to. Spoznala sem nove 
prijatelje in hodila v prečudoviti naravi. Super je bilo 
oziroma nekateri rečejo pet zvezdic! Želim si še več takih 
dogodkov, ki nas povezujejo v veri.

Neža, 15 let


